
 
Ata da 43° Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de 
São José dos Pinhais, Estado do Paraná, realizada em 06 de Abril de 2015. 
 
Ás quatorze horas do dia 06 de abril de dois mil e quinze, na Sala de Reuniões da 
Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, situada na Rua Veríssimo Marques, 
nº 1.801, Município de São José dos Pinhais, reuniram-se os conselheiros do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural de São José dos Pinhais – CMDR iniciando os 
trabalhos a Sr. Valdir L. Holtman realizou a leitura da ata do dia dois de março (02-03-
2015). comentou sobre a visita técnica realizada na Colônia Castelhano.                 
Assuntos gerais: 1 – Sr Jandir  Alexsandro  apresentou o novo projeto da agroindústria. 
Sr Ângelo Zani questionou se no novo projeto da agroindústria foi pensado em uma área 
para derivados de leite e panificação. Sr Valdir questionou qual valor aproximado para a 
construção da agroindústria; Sr Jandir  Alexsandro informou que o custo aproximado será 
de custo 1 milhão de reais .  
Sr. Afonso Rendak informou sua preocupação referente à futura gestão da agroindústria. 
Sr. Alberto Setnarsky sugeriu que a Prefeitura de São José dos Pinhais realize uma 
parceria com a futura gestão da agroindústria. Também colocou sobre a disponibilização 
de recursos (orçamento impositivo) encaminhado pela Câmara de Vereadores; da qual 
parte cedida pelo Vereador Alberto Setnarky para a construção do Portal da Campina do 
Taquaral e o valor restante disponibilizando para o Fundo Municipal de Desenvolvimento 
Rural- FMDR. Sr. Jandir Alexsandro informou a importância da aprovação do Projeto da 
Agroindústria. Sr. Luiz Carlos Moletta questionou qual seria critério para o agricultor 
participar da agroindústria. Sr. Jandir  Alexsandro informou que o critério exigido é que o 
agricultor participe da agricultura familiar e seja sócio da agroindústria (seja um 
cooperado). Sr. Ângelo Zani colocou sobre a possibilidade de reaproveitar o projeto 
anterior da agroindústria; e também sobre a utilização da agroindústria por parte das 
Cooperativas. Ambas duvidas sanada pelo Sr. Jandir  Alexsandro.Conselheiros discutiram 
detalhes da agroindústria. Sr Presidente Valdir colocou em votação o projeto da 
agroindústria; aprovado por unanimidade. Também colocou em aprovação o layout da 3º 
Conferencia Municipal de Desenvolvimento Rural. Aprovado por unanimidade. Sr. Valdir 
colocou sobre os ofícios solicitados atendido ou não, solicitou também um relatório dos 
pedidos ou cópias.  Secretaria da Semag Srª Daniella Setim informou que Secretaria de 
Obras irá fornecer alguns maquinários para a Secretaria de agricultura e abastecimento 
afim aumentar a frota e atender mais produtores. Sr. Afonso Rendak colocou sobre a 
necessidade de realizar as reuniões das DAP’S. Sr. Jandir Alexsandro entregou o relatório 
geral de execução de serviços para Sr. Presidente Valdir. Pauta Livre: Reunião da 
comissão organizadora da 3º Conferencia Municipal de Desenvolvimento Rural ocorrerá 
dia treze de abril (13-04-2015) as 14 hrs na sala de reuniões da Semag. 
O Sr Presidente Valdir Luiz Holtman deu por encerrada a reunião, às dezesseis horas e 
dezesseis minutos, da qual para fins de direito, eu Mônica Ienkot, Secretária do CMDR, 
lavrei a presente ata que assinada por mim e pelo Senhor Presidente, tendo em vista que 
os demais conselheiros assinaram a lista de presenças em livro próprio. 
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